

已婚男谎称单身与未婚女恋爱 为隐瞒出轨,花3万“维稳” 离婚了,他打官司找情人要回分手费

婚姻遭遇危机离婚在即,在长沙某国企工作的陈亮谎称单身与未婚女张芬交往。事情败露后,害怕对方闹到单位自己丢了铁饭碗,陈亮无奈签了一份分手协议,支付了张芬3万元的分手费平息此事。

几个月后,离了婚的陈亮一纸诉状将张芬告上法庭,称自己当初受了胁迫,讨要3万元分手费。2月18日,经长沙市芙蓉区人民法院多次调解,两人最终达成和解,女方退还了部分分手费。

谎称单身与未婚女恋爱

29岁的陈亮在长沙某国企工作,喜欢打羽毛球,去年7月18日,在一次羽毛球活动中结识了球友张芬,一名比自己小一岁的单身未婚女青年。因两人是中学校友,又有共同熟识的朋友,很快便熟络起来。

此时的陈亮正处于人生中的低谷,婚姻遭遇危机,已和妻子分居一年多,准备离婚。因为太渴望一段新感情,面对清秀开朗的张芬,陈亮鬼迷心窍地谎称自己还是单身。半个月后,互有好感的两人坠入爱河。

“我很愧疚,也很纠结,但还是向小芬坦白交待了自己的真实情况,并许诺在12月正式离婚。”陈亮原本希望自己的掏心话能获得对方谅解,不料事与愿违。

律师说法

分手费的约定必须出自双方自愿

长沙资深婚姻律师、湖南天恒健律师事务所律师王箭平表示,男女双方恋爱时分手,单方索要分手费、青春损失费的行为是得不到法律支持的。

“虽然分手费不受法律保护,但如果一方提出索要分手费,另一方自愿支付这笔费用,在不违法、不违背公序良俗的情况下,法律是不禁止的,双方所签署的协议也是有效的。而且如果已经自愿支付了,也不能以不受法律保护为由要求返还。”王箭平律师说。(因涉及隐私,文中当事人均为化名)

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 实习生 刘秋欢

担心婚外情败露,他付3万分手费

“不久她告诉我她父母对此很不满,要求我俩分手,还提出要5万元分手费,否则她的父母就去我家里和单位吵。”陈亮吓出一身冷汗,此时他正在协商离婚,怕被妻子知道对自己不利,更害怕单位知道此事后丢了铁饭碗。

8月底,陈亮在与张芬多次谈判、讨价还价后,双方达成一致,签了一份分手协议,陈亮支付了3万元分手费,此事便暂且平息。

女方称官司是再次伤害

去年12月,陈亮如期与妻子离婚,在多次向张芬索要3万元分手费被拒后,他将曾经的挚爱告上了法庭,理由是:“分手费是我在受到胁迫的情况下支付的,并不是我心甘情愿给的。”

开庭当天,女方尤为激动,坚决要法官驳回陈亮的诉讼请求。“我是未婚女性,将男方当作结婚对象交往、相处,没想到男方刻意隐瞒,欺骗了我的感情。男方为了在离婚时获得更多的经济利益,用分手费来安抚我,以掩盖自己在婚姻中的不忠行为,我根本就没有胁迫他,他是胡搅蛮缠。离婚目的达到了,现在又来干预我的生活,无异于重新撕开我尚未愈合的伤口。”

最终,张芬返回3000元分手费,双方再无其它纠纷。

都市·回事

都市·吐槽

交通指示牌摆乌龙 看文字还是看图标

长沙网友曝“天心阁”交通指示牌让人迷糊

本报2月18日讯 “神指示牌啊!如果外地人按着这个指示牌,真的找得到天心阁吗?”长沙网友@柏拉头在江上看岳@Hi都市报爆料,在湘江大道西侧,他看到一个“自相矛盾”的天心阁风景区指示牌:箭头指示前往天心阁应左转,而文字却标注“右转”。

图向左,文向右,该咋走

今天上午,记者找到了网友吐槽的风景指示牌,它距离坡子街公交站约10米远,往南距人民路口约260米的位置。牌面朝北,上面标注了“天心阁”三个字及拼音,在拼音的下方写了“1KM 右转”的字样,但箭头却指向左边。

现场中央护栏向南一直延伸至人民路口西,向北延伸至解放西路路口,任何车辆行经此地都无法转向或掉头。

如果车辆要从此前往天心阁,应向正南方向出发,沿着湘江中路行驶260米,再东转人民西路。

网友说,不知道是否道路指示牌的设计者对“右”理解有误?

记者在现场看到,站在交通指示牌下,如从北往南行驶,右转根本没有路而是湘江。

“指示牌没错,需递进理解”

记者就此咨询长沙交警支队事故处罚科,该科负责人表示:“指示牌是正确的。”她解释,“我们要从左至



互动

一起来“找茬”

长沙还有这样类似的奇葩指示牌吗?欢迎您拨打本报新闻热线96258或者@Hi都市报分享、吐槽。

延伸

长沙那些“筐瓢”的交通指示牌

2011年,长沙司门口附近的一块交通指示牌上写着“黄行路步行街”。长沙交警对此解释,道路指示牌是由设施公司负责制作安装的,出现这样的错误,可能是安装时有些疏忽,之后交警部门也没有核实到位。

还有不少曾经出错的交通指示牌内容,比如“橘子洲”的“橘”字写错,“深”的拼音“ying”写成“rong”。

右来理解景区的交通指示牌,每个标示之间的关系是层层递进而不是并列的。以这个指示牌为例,上面的标示表示,驾驶员因首先在下一路口(人民路口)沿箭头方向向东转,前行1KM,再右转就到达天心阁了。”

爆料网友“柏拉头在江上看岳”表示:“不能让人顺利理解的指示牌就不是好的指示牌,还是建议有关部门换掉吧。”

不过对此,网友“钰爷”认为,高速公路上不就有许多这样的指示牌吗?下一个路口有×千米之类的,应该很好认啊。

■见习记者 徐光艳

“关注脊柱健康,拥抱幸福人生”大型健康讲座

颈椎病、腰椎间盘突出、关节病、股骨头坏死、强直性脊柱炎等骨病患者均可报名

抽大奖 赢礼品 送健康

古语云“冬寒冷皮春寒冻骨”,初春时节时时有冷空气光顾,寒冷丝毫不亚于冬季,也就是民间所说的“倒春寒”。所以,初春对于骨病患者,尤其是颈、肩、腰、腿痛患者症状明显加剧。为增强居民的健康意识和自我保健能力,倡导健康的行为和生活方式,长沙老年康复医院骨科中心特邀原北京武

警医院骨科主任席全松教授、著名骨创科专家刘平孝教授等国内知名骨科专家举办“关注脊柱健康,拥抱幸福人生”大型健康讲座。

活动详情如下:

1、原北京武警医院骨科主任席全松教授主讲,中华医学会骨病人才学会专家组主任委员(全国知名骨病专家、骨科微

创技术学科带头人)现场亲诊,并提供专业指导和一对一的个性化治疗方案;

2、颈椎病、腰椎间盘突出、关节病、股骨头坏死、强直性脊柱炎、骨质增生、肩周炎、风湿类风湿、痛风等患者均可报名参加;

3、参加讲座者免专家挂号费、免骨健康检查费、赠送知名

品牌钙片两盒、免费赠送《骨病康复手册》;

4、凡参与讲座的患者有机会参与抽奖,可获得颈椎、腰椎康复治疗仪(价值1280元),并免费体验骨病康复治疗一疗程。

讲座时间:2014年2月23日(星期天)上午8:30

讲座地址:长沙老年康复

医院14楼活动中心

就诊地址:长沙老年康复医院门诊大楼1楼骨科门诊(长沙市芙蓉中路三段331号,涂家冲公交站旁,神农大酒店往南100米人行天桥处)

报名电话:0731-89917299

(名额有限,以电话预约为准)

温馨提示:届时,请骨病患者携带过往病例及近期影像照片